

М. С. КУТОРГЕ

30 января 1850. Петербург

Милостивый государь

Михаил Семенович!

Я перед Вами виноват, что не отвечал на Ваше письмо,¹ но я хотел сам быть у Вас. Однако ж все это время я страдал глазами и не выходил. Г-н Ильенков известил меня,² что бывший Ваш ученик Стасюлевич желает поместить в «Современнике» статью,³ я приму ее с благодарностию на предлагаемом им условии.

Бываю я дома довольно часто после обеда. Если Вам нужен именно день, то, например, 4 февраля.

Примите уверение в истинном почтении и преданности

Вашего покорнейшего слуги

Н. Некрасова.

30 янв(аря) 1850 СПб.

На обороте:

Его высокоородию

Михаилу Семеновичу Куторге.

На Вас(ильевском) остр(ову), в 2-ой линии, в доме Бруни.

Примечания

Подлинник: ИРЛИ, ф. 357, оп. 2, № 246, л. 5.

Впервые: Собр. соч. 1930, т. V, с. 140.

¹ Письма М. С. Куторги к Некрасову неизвестны.

² Письма П. А. Ильенкова к Некрасову неизвестны.

³ Имеется в виду, очевидно, рецензия М. М. Стасюлевича на книгу Т. Н. Грановского «Аббат Сугерий» (М., 1849). Рецензия была впоследствии отклонена Некрасовым (см. п. 115). В апрельской книжке «Современника» 1850 г. напечатана статья М. М. Стасюлевича «Критические исследования о речи Ипериды против Демосфена, недавно найденной в египетских катакомбах».